



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I MLADIH
mzom.gov.hr

KLASA: 602-03/25-06/00035
URBROJ: 533-05-25-0003

Zagreb, 3. ožujka 2025.

OSNOVNIM ŠKOLAMA
n/r ravnateljicama i ravnateljima
- svima -

Predmet: Upis učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2025./2026.
- obavijest, dostavlja se

Poštovane ravnateljice, poštovani ravnatelji,

ususret upisima učenika osmih razreda u I. razred srednje škole, želimo s vama podijeliti nekoliko važnih informacija i istaknuti važnost suradnje stručnih službi i razrednika s učenicima i njihovim roditeljima/skrbnicima u procesu profesionalnog usmjeravanja. Pravovremena i kvalitetna podrška stručnih suradnika i razrednika u osnovnoj školi od ključne je važnosti za donošenje informiranih odluka o nastavku obrazovanja vaših učenika.

Ovim putem želimo vas obavijestiti da se od školske godine 2025./2026. u strukovno obrazovanje uvodi 147 novih kurikula, i to: 33 posebna kurikula za učenike s teškoćama u razvoju na razini 3 Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO) i 114 strukovnih kurikula na razini 4.1. (trogodišnje trajanje) i 4.2. (četverogodišnje trajanje) HKO-a.

S tim u vezi, molimo vas da o ovoj važnoj novosti pravovremeno putem svih vaših kanala komunikacije obavijestite roditelje/skrbnike i učenike osmih razreda vaše škole kako bi bili informirani te se na vrijeme pripremili za donošenje odluke o odabiru buduće kvalifikacije.

Nadalje, pozivamo vas da roditelje/skrbnike i učenike uputite da od svibnja 2025. redovito prate mrežnu stranicu <https://srednje.e-upisi.hr> na kojoj će biti objavljene sve novosti vezane za upis u I. razred srednje škole u školskoj godini 2025./2026.

Ovom prilikom najavljujemo i webinare za osnovne škole, učenike i njihove roditelje koji će se održati krajem mjeseca travnja, a o datumu održavanja bit ćete pravovremeno obaviješteni.

Također, učenici i roditelji/skrbnici sve dodatne informacije mogu dobiti i u ispostavama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (HZZ), koji predstavlja ključnu potporu učenicima u odabiru daljnjeg obrazovnog puta. Stručnjaci HZZ-a dostupni su za savjetovanje i pružanje relevantnih informacija o tržištu rada, mogućnostima zapošljavanja te daljnjem razvoju karijere nakon završetka osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja.



Kako biste svojim učenicima mogli dati informacije o promjenama u strukovnom obrazovanju, u pravitku vam dostavljamo:

- tablicu s popisom novih strukovnih kvalifikacija za učenike s teškoćama u razvoju koje zamjenjuju dosadašnja zanimanja,
- tablicu novih strukovnih kvalifikacija na razini 4.1. i 4.2., koje zamjenjuju dosadašnja zanimanja.

Zahvaljujemo na suradnji i podršci u ovom važnom procesu te vas pozivamo da nam se za sva dodatna pitanja ili nejasnoće slobodno obratite.

S poštovanjem,



Prilog:

- 1) Tablica s popis posebnih kurikula kojima se stavljaju izvan snage posebni programi za djecu s teškoćama u razvoju
- 2) Tablica s popisom novih kvalifikacija koje zamjenjuju dosadašnja zanimanja

